



BSOH

BSOH

**Job Category:** Human Resources/Recruitment

**Job Source:** BSOH

## Job Summary

**Posted On:** 18 Oct 2024

**Application Deadline:** 25 Oct 2024

বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল লিঃ

১০, মেইন রোড, কল্যানপুর, ঢাকা-১২০৭

তারিখঃ ১৫/১০/২০২৪

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

আন্তর্জাতিক সংস্থা Asia Pacific Spine Society কর্তৃক ফেলোশিপ ট্রেনিং এর জন্য স্বীকৃতি প্রাপ্ত হাসপাতাল "বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল" এর বিভিন্ন বিভাগের জন্য নিম্নবর্ণিত পদসমূহ পূরণের নিমিত্তে পদের পাশে বর্ণিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিক প্রার্থীদের নিকট হইতে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে।

ক্রম	পদের নাম	পদ সংখ্যা	যোগ্যতা
১	এইচ. আর অফিসার	১	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২	এইচ. আর এক্সিকিউটিভ	৩	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৩	ম্যানেজার হাসপাতাল (প্রশাসন)	৪	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৪	এ্যাকাউন্টস অফিসার	৪	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৫	ফিজিওথেরাপিস্ট	৫	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন ফিজিওথেরাপি সেন্টার হতে ফিজিওথেরাপিস্ট এ ন্যূনতম ডিপ্লোমাধারী, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৬	বিলিং অফিসার	১০	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম স্নাতক পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৭	কাস্টমার কেয়ার ইনচার্জ	২	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৮	রিসিপশনিস্ট/ কাস্টমার কেয়ার অফিসার	১০	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৯	স্টোর অফিসার	২	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১০	স্টোর কিপার	৩	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১১	ফার্মেসী ইনচার্জ	২	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১২	ফার্মেসী সেলস ম্যান	৬	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে উচ্চ মাধ্যমিক পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৩	Purchase অফিসার	৩	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছর এবং উক্ত পদে দুই বছর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৪	ওটি ইনচার্জ	২	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছর এবং উক্ত পদে দুই বছর অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৫	মার্কেটিং অফিসার	১০	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে উচ্চ মাধ্যমিক পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৬	অডিও ভিসুয়াল প্রজেক্টেশন ক্রিয়েটর	১	সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৭	হাসপাতাল সুপার ভাইজার	৩	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতকোত্তর পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৮	ওয়ার্ড বয়/ আয়া/ ক্লিনার	২০	সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৯	ইলেক্ট্রিশিয়ান/ এসি টেকনিশিয়ান	৩	সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২০	গাড়ী চালক এ্যামবুলেন্স/ ডাক্তার	৩	বি.আর.টি কর্তৃক বেধ লাইসেন্স প্রাপ্ত এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২১	লিফট ম্যান	২	সংশ্লিষ্ট কাজে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

শর্তাবলীঃ ১) বেতন আলোচনা স্বাপেক্ষ। ২) আগ্রহী প্রার্থীদের জীবন বৃত্তান্ত, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সনদ পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, সদ্য তোলা ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবিসহ আবেদন পত্র আগামী ২৫/১০/২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে (১০.০০-৪.০০), বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল, ১০ মেইন রোড কল্যানপুর, ঢাকা-১২০৭, ঠিকানায় প্রেরণ করার জন্য বলা হল। E-mail: bsoh.dhaka@gmail.com ৩) খামের উপর আবেদনকৃত পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে। ৪) বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ নিয়োগ সংক্রান্ত কার্যক্রম স্থগিত/বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন। যোগাযোগ: ০১৮৫৯৫৭৮৪২১ - ০১৬২৭০৪০৩২৭।

*Magnie*

অধ্যাপক ডাঃ মুসাররাত হক

চেয়ারম্যান

বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল লিঃ